Sisdkeskus EKT-2S

Alumiinikansi VEL

3C

14

Katujakokaappl KJT-2S

8

",

3B 34

1D

/A

/B

2o

",

o

EKT-2Sdd+kWh tilavaraus
Vorusteisteista riippuen

koot 500x700 tai 600x800mm

"y

Valurautokansi 40t VE 3
(el sis, kuormantas, laattaa)

CRRRRIRIELS

o8 i 0199 loappoventtiili (Lisdvaruste) Muovi
2 9 Kuusiomutteri DIN 934 MIP
26 4 Kuusioruuvi M12x30
29 6 Kuusioruuvi M12x30
24 Nl Kuusioruuvi M12x40
23 1 Kuusiomutteri DIN 934 MI0 ]
ot 1 Kuusioruuvi M10x100
2l 1 Kuusionutteri  DIN 934 M6
20 1 Kuusioruuvi M6x50
19 i 0034 Tikapuut (Lisdvaruste) Al
i i Kiilnnitys jolka Calukannelle tal pumppaamaon kylkeen)
1 1 Oh jouskeskus EKT-2 sisdtilohin - (VAIHTOEHTD 3)
16 1 Oh jouskeskus EKT-2Sdd (VATHTOEHTD @
15 1 Oh jouskeskus KJT-2S (VATHTOEHTO D
14 i 0514 Pinnansaats, ylara johalytysvippa Kari 1H Vippa
1 1 051 Pinnansaato, Kdynnistys/Pysaytysvippa Kori 3H Vippa 1
12 1 01131 Hottu 1" tai P HST
1 1 002? Housuhaara 1%" tai P’ RST
0 pl 0109 Pallosulkuventtilli 1%" fal 2" HST
9 pl e Tasoyhdista jd 1% tai 2” HST
] pl 01s Kaksoisnippa 1%” toi 2” HST
B ? 0101 Yhdyskoppale JUNG (vain 2" putkisto)
A 2 0101 TakaiskuventHill 14" fai 2* alurauta
6 ? Paineputki DNSO tai DN40 HST
9 2 0045 Ketju hst Fe/7n
4 2 Liukukisko 17 RST
3C 2 14094 Liukukiskon Tuki 1" GR35
3B ? 14094 Luisti ja tiiviste (kaytetaan mallia 29443) GR35
3A 2 14094 Ky tkinistukka GR35
? ? 14094 Uppopumppu JUNG (Vaihtelee esim. Koodi 09809) GR35
1L | Poh jalevy
K 1 001812 Fristevdlikansi
1J 1 001812 arana RST
11 1 001812 Huulitiiviste
1H i 001812 Sahkoyhde/talpan Kiinnityskierre deS0mm ¢* HD PE
1G i Paineyhde de50..110 PEH
1F i 001817 Tuuletusyhde dell0 HD PE
1F 4 001817 Tuloyhde dell0/de65 HD PE
PE
1C 1 001812 KANST (KATSO VAIHTOFHDOT 1-3) PE
1B 1 001812 Kaulus @ 800 1 =800rm PE
14 i 001812 Pumppaamokaivo DNIO0O0, Muovinen HD PE
asA KPL OSANUMERD KUVAUS MATERIAALL / VALMISTAJA
PART PCS PART NUMBER DESCRIPTION MATERIAL/MANUFACTURED BY
L- . ‘ REVISIO
Lining PUNPPAAMD 2 PUMPPUA
NIMI ALLEKIRJOITUS | PRIVAYS NIML:
PIIRT. Jla 19122011

TARK,

HYV,

LINING

1000/¢2P

MATERIAALT

PIIRRUSTUSNUMERD:

PE HD

20020

A3

SCALE:115

[sw1/4




iy
Fning
ERISTEVALIKANSI = | ON_1000
SECTION A-A 2 2
o e R W V¥ WY W — S
~ E ? I $
U 1~
800 a8 3
I g <
i i P 2
. ~ Rz oY SBHK#YHDE
I S I = de50 & 13025 holkkitiviste
< S == E
Paineyhde A o -
de 63 =P { g = —
N\ i 0% T T
e S - e[
> [
--— B o= S -
o 4 X Z I
° S o I
(qu] ~r
M| | @ e
- ST E R
ok = Bl o IR IO - _
g . = e = TU[O hde %
— m%% I B QJ% de 110 & 160 -
Ses|P L B
o > <
o o= T = )
=% L N E%

‘ REVISIO

Lining KIINTEISTEPUMPPAAMD

INDUTRADE GRO

NIML ALLEKIRJOITUS | PAIVAYS NIME:
PIIRT. PPo 187.2007

e LINING 1000/¢2P

HYV.

MATERIAALT
| e T 20020 g

1 ‘ 2 ‘ 3 4 ‘ PAIND: SCALE20 [svuars




